

## 微致敬

## 微点赞

抓嫌疑人被拖行千米  
退役老兵已无大碍@成都商报  
(成都商报官方微博)

近日,四川德阳街头出现惊险一幕:退役老兵聂永华在嫌疑人的车外,死死抓住车门柱被拖行近千米不松手……最终,聂永华的义举,为警察抓捕犯罪嫌疑人赢得宝贵时间。据了解,聂永华当时双膝、双手有轻微皮外伤,头部右侧顶部伴有部分血肿。后经治疗,聂永华现已无大碍。目前,聂永华在家休养。他说,“下次再遇到类似紧急情况,我依然会这样做。”

幼童独自乘扶梯摔倒  
女辅警飞奔施救@新华社  
(新华社法人微博)

近日,河北秦皇岛,一幼童独自乘坐电动扶梯上楼摔倒,旁边一名路过的下班女辅警见状,迅速扔下手中的手机、衣服与袋子,飞奔上前抱起,所幸摔倒幼童没有大碍。网友:你扔手机飞奔救人的样子真帅!



## 微世相

医生跪地救人  
却忘记自己也是病人@新华网  
(新华网法人微博)

近日,江苏常熟一餐厅,一名男子突然休克倒地,口吐鲜血。听到呼救后,就餐的医生邓国华放下碗筷赶来,对其实施心肺复苏。患者逐步恢复意识,邓国华才扶着腰站起来。原来,邓国华的腰还在手术恢复期。他说,救人是医生的本职。

骗子连环飙演技  
结果被逼出脏话@齐鲁晚报  
(齐鲁晚报官方微博)

近日,山东威海一女子接到自称“威海市公安局”的电话,称其名下有一本护照违法入境。随后,骗子又表示会将电话转接到“沈阳市公安局行政科”,请女子协助警方。女子顺着骗子的话术“配合”,忍不住吐槽“下一步是什么,能不能快一点?你的业务太生疏了”。结果骗子气急败坏,出口成“脏”。网友:演技再高也骗不过警惕的头脑!

## 夫妻用40年将千亩荒山打造成绿洲

@人民网  
(人民网法人微博)

辽宁锦州,40多年前,田万贵和妻子陆敏承包了近千亩荒山,从此扎根在山上,种下五六万株树,让两座大山变得绿意盈盈,吸引2000多只鹭鸟,成为远近闻名的网红打卡地。陆敏说,从青丝到白发,我们两夫妻都在这片大山里,“感觉付出没有白费”。



## 程序员20年喝近2吨可乐屡患结石

@陕视新闻  
(陕西广电融媒体集团(陕西广播电视台)新闻中心)

近日,湖南长沙,赵先生是一位资深程序员,几乎天天都喝可乐,二十年来喝了近两吨可乐,近期因输尿管结石被送进医院。据了解,赵先生患结石已经多年,之前一直没当回事,今年复查后发现肾脏、输尿管内都有结石。经手术治疗,目前赵先生体内结石已清除干净。医生提醒,除了过量饮用碳酸饮料,经常熬夜、久坐,也可能导致结石发生。



## 微视野

## 海警巡逻时偶遇海豚群

@央视新闻  
(中央广播电视台央视新闻官方微博)

“哇,好多小海豚!”近日,海南海口海警局执法人员在琼州海峡附近海域巡逻时偶遇海豚群。舰艇指挥员随即命令降低航速,确保海豚安全。这群海豚有30余只,欢快畅游,有的还翻腾露出水面,活泼可爱。

八只“二师兄”集体出逃  
夜巡民警全部带回@荔枝新闻  
(江苏省广播电视台荔枝新闻客户端官方微博)

近日深夜,江苏徐州民警夜巡时,在路上发现8头猪,一时找不到失主,便费了好大劲将它们赶回了派出所。随后,民警一边调取道路监控视频,一边在社区微信群、朋友圈发布认领信息。第二天,村民朱先生赶到派出所来找

猪,在民警的帮助下,这些猪被顺利赶回家。据了解,8头猪价值2万多元,眼下正是销售的好时节,当晚它们拱开猪圈门集体出逃,没想到才逃出1公里,就被民警遇上了。